

## **Нужен ли нам профсоюз работников СМИ в Таджикистане?**

**Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) в рамках инициатив по созданию профсоюза журналистов в Центральной Азии, при поддержке Финского фонда медиа, коммуникации и развития (Vikes) организовала виртуальный «круглый стол» на Facebook.**

Дискуссия была организована на страницах Media.tj, Медиа юристы ТД и Журналисты Таджикистана. Коллегам-журналистам и экспертам были заданы следующие вопросы: Нужен ли нам профсоюз работников СМИ в Таджикистане? Чем он должен заниматься? Организаторами дискуссии было заявлено, что принимаются различные точки зрения, в особенности, мнения противников профсоюза. Примечательно, что часть ответов на таджикском языке была опубликована еженедельником «Нигоҳ» (на стр.5 от 2 января 2013 года). Предлагаем Вашему вниманию структурированный вариант дискуссии на русском языке. При подготовке публикации максимально сохранены стилистика и орфография авторов.

**Текст виртуальной беседы читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку:**

<http://nansmit.tj/nuzhen-li-nam-profsoyuz-rabotnikov-smi-v-tadzhikistane/>